Сорокина Вера Николаевна

Вера Николаевна Сорокина родилась в д. Денисовка, где и прошло ее детство и юность. Здесь же была и начальная школа, где учились дети из Копорулихи и Денисовки. Учителем и заведующей школы была тетя Веры Николаевны Меленцова Софья Никандровна.

Родители работали в совхозе, бабушек не было, и за Верой, еще маленькой девочкой, присматривали старшие брат и сестра. Поэтому она большую часть времени проводила в школе, сидела на уроках за одной партой с братом, который был старше на 5 лет. Наверное, уже тогда и зародилось желание стать учителем. Так и произошло.

В 1973 году после окончания Марьинской средней школы, где Вера продолжила обучение, ей предложили поехать в п. Майский Юринского района в Майскую восьмилетнюю школу учителем русского языка и литературы. Было много сомнений: «Смогу ли я? Как воспримут меня дети и их родители?» Ведь в ту пору Вере исполнилось только 17 лет. Но страхи оказались напрасными. В поселке ее встретили радушно. Директор школы Черепова Елена Петровна стала для юной девушки учителем и наставником. До сих пор Вера Николаевна очень благодарна ей за все.

Через год Вера поступила в Марийский педагогический институт имени Н.К. Крупской на факультет «Русский язык и литература» на заочное отделение.

Коллектив Майской школы был небольшой, но очень дружный. Вместе с поселковой молодежью готовили концерты ко всем праздникам, изготавливали маскарадные костюмы, вместе отдыхали. С ребятами Вера Николаевна тоже быстро нашла общий язык. Многие из тех учеников и сейчас поздравляют ее с праздниками и даже заезжают повидаться.

В Майской школе проработала 6 лет. За активную работу была награждена от имени Министерства и ЦК профсоюза знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года» и путевкой на туристический теплоход «Инженер Пташников».

Институт закончила в 1979 году и была переведена на работу в Ленинскую восьмилетнюю школу, где проработала 23 года. А в 2004 году в связи с ликвидацией Ленинской школы перевели в Марьинскую среднюю школу на должность воспитателя дошкольной группы. И снова пришла пора учиться. Вера Николаевна много читала, встречалась с опытными воспитателями детских садов, чтобы быстрее освоить новую профессию. В дошкольной группе проработала до выхода на пенсию.

За время трудовой деятельности Вера Николаевна была и пионервожатой, и заместителем директора по учебно-воспитательной работе, и председателем профкома.

За достигнутые успехи в обучении и воспитании школьников награждена Почетной грамотой Министерства народного образования и республиканского комитета профсоюза работников народного образования и

науки Марийской АССР, нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации», почетными грамотами отдела образования.





